
PRIESKUM
NÁZORY NA OČKOVANIE PROTI COVID-19 
Infografika výsledkov druhej vlny prieskumu Ipsos Slovensko zameraného na mieru ochoty nechať sa 
zaočkovať proti vírusu Covid-19. Pre viac informácií navštívte náš web www.ipsos.sk

Zdroj: Druhú vlnu prieskumu realizovala agentúra Ipsos na reprezentatívnej vzorke 1076 respondentov vo veku 18 - 65 rokov v dňoch 5. 2. až 8. 2. 2021 pomocou 
on-line zberu dát.Vzorka respondentov je reprezentatívna pre slovenskú populáciu podľa pohlavia, veku, regiónu a veľkosti miesta bydliska.
Prvá vlna prieskumu bola realizovaná na reprezentatívnej vzorke 1051 respondentov vo veku 18 - 65 rokov v dňoch 5. 1. až 8. 1. 2021 
pomocou on-line zberu dát. Vzorka respondentov je reprezentatívna pre slovenskú populáciu podľa pohlavia, veku, regiónu a veľkosti miesta bydliska.
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OCHOTA DAŤ 
SA OČKOVAŤ

KTO BY SA DAL 
OČKOVAŤ?

KTO BY SA DAL 
OČKOVAŤ?

Aký je medzi 
Slovákmi záujem 
o očkovanie proti 
COVID-19?

PRE 
OČKOVANIE

PROTI
OČKOVANIU

Ktoré skupiny 
obyvateľstva 
by sa s väčšou 
pravdepodobnosťou 
dali zaočkovať?

ľudí so základným 
vzdelaním
(39% v januári)

52%

Najvyššia miera ochoty (65% určite áno, 
skôr áno) dať sa zaočkovať je u ľudí 
vo vekovej katgórii

18-24 rokov

(odpovede určite 
áno, skôr áno)

(odpovede určite 
áno, skôr áno)

Určite áno
(29% v januári)

35% 
Skôr áno
(25% v januári)

23% 
Neviem
(10% v januári)

6% 
Skôr nie
(15% v januári)

17% 
Určite nie
(21% v januári)

20% 

Ktoré skupiny 
obyvateľstva 
by sa s väčšou 
pravdepodobnosťou 
zaočkovať nedali?

DÔVODY 
V PRÍPADE 
NESÚHLASU
Aké sú najčastejšie 
dôvody nesúhlasu 
spojené s očkovaním 
proti COVID-19?

obava z vedľajších 
účinkov
(58% v januári)

57% 
vakcína bola vyvinutá 
príliš rýchlo
(54% v januári)

54% 
vakcína nebude
dostatočne účinná
(30% v januári)

35% 
respondent nepatrí
do rizikovej skupiny
(19% v januári)

23% 
všeobecný negatívny 
postoj voči vakcínam
(16% v januári)

12% 

Najvyššia miera ochoty (64% určite áno, skôr áno) 
dať sa zaočkovať je u obyvateľov

Bratislavského kraja

Najvyššia miera neochoty (21% určite 
nie) dať sa zaočkovať je u ľudí 
vo vekovej katgórii

25-34 rokov

Najvyššia miera neochoty (25% určite nie) 
dať sa zaočkovať je u obyvateľov

Trenčianskeho kraja

 

ľudí s vysokoškolským
vzdelaním
(65% v januári)

68%

(13% vo veku 45-54 rokov v januári)

(27% v Košickom kraji v januári)(61% v januári)

(61% v januári)

mužov
(59% v januári)

63% 
žien
(48% v januári)

51%


